


Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

ВИНА ПО БОКАЛАМ  |  WINE BY THE GLASS

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE 125 ml 500 ml 750 ml

ПИНО ГРИДЖИО, сухое 350 1 400 2 100Pinot Grigio «Boira», Volpi, Pavia, Italy
ШЕНЕН БЛАН, сухое 390 1 600 2 300False Bay Chenin Blanc, South Africa
АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА, полусладкое 350 1 400 2 100Alazani Valley, Georgia 

РОЗОВОЕ ВИНО / ROSE WINE 125 ml 500 ml 750 ml
РОЗЕ Д’АНЖУ, полусухое 350 1 400 2 550Rose d’Anjou Prestige Les Terriades, Loire Valley, France
НОРТЕ МАНУЭЛ, полусухое 350 1 400 2 550NORTE Manuel da Costa Carvalho, Portugal

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE 125 ml 500 ml 750 ml
ПИТЕЙРА ПРЕМИУМ АЛЕНТЕЖУ, сухое 350 1 400 2 100Piteira Premium Alentejo, Portugal
МУКУЗАНИ, сухое 350 1 400 2 100Mukuzanii, Georgia 
КИНДЗМАРАУЛИ, полусладкое 350 1 400 2 100Kindzmarauli, Georgia 

ИГРИСТОЕ ВИНО  |  SPARKLING WINE

200 ml 750 ml
АСТИ ГАНЧА, сладкое 690Asti Gancia, Piemonte, Italy
ПРОСЕККО ГАНЧА, сухое 690Prosecco Brut Gancia, Veneto, Italy
КАВА ДОМИНИО, сухое 2 350Cava Dominio del Derramador Brut, Spain
ПРОСЕККО МАСКИО, сухое 2 950Maschio di Cavalieri Prosecco Brut, Veneto,  Italy
КРЕМАН ДЕ ЛУАР, розовое, сухое 3 450Cremant de Loire Brut Rose, Loire Valley, France
ФЕРРАРИ МАКСИМУМ, сухое 7 790Ferrari Maximum Blanc de Blanc Brut, Italy

ШАМПАНСКОЕ  |  CHAMPAGNE
750 ml

ЛЕОН ЛАНУА, сухое, розовое
7 290Leon Launois Brut Rose, Champagne, France

РЮИНАР БЛАН ДЕ БЛАН, сухое
17 990Ruinart Blanc de Blancs, Champagne, France

МОЕТ & ШАРДОН ИМПЕРИАЛ, сухое 11
11 990Moet & Chandon, Brut «Imperial», Champagne, France



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

БЕЛОЕ ВИНО  |  WHITE WINE

750 ml
ВИНЬЮ ВЕРДЕ ПАВАО ЭСКОЛЬЯ, полусухое 2 100Vinho Verde White Pavão Escolha DOC, Portugal
ШАРДОНЕ АРОМО, сухое 2 190Chardonnay Aromo, Maule Valley, Chile
ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ЦИММЕРМАНН-ГРАЕФФ & МЮЛЛЕР, полусухое 2 350Gewurztraminer Zimmermann-Graeff & Muller, Germany
РИСЛИНГ ЙОХАНН БРЮННЕР, сладкое 2 490Riesling Piesporter Michelsberg Johann Brunner, Germany
СОАВЕ КЛАССИКО ЛАМБЕРТИ, полусухое 2 900Soave Classico «Lambert», Veneto, Italy
ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР ГОТТВАЙГЕР БЕРГ, сухое 4 700Gruner Veltliner Gottweiger Berg, Muller, Germany

РОЗОВОЕ ВИНО  |  ROSE WINE

750 ml
САЛМОН КЛАБ РОЗЕ ЭРМАНС ВАЙНС, сухое 3 190Salmon Club Rose Ehrmanns Wines, Marlborough, New Zealand
КОТ ДЕ ПРОВАНС РОЗЕ ШАТО БОЛЬЁ, сухое 3 800Coteaux d'Aix-en-Provence Chateau Beaulieu, France

КРАСНОЕ ВИНО  |  RED WINE

750 ml
АЛЬМА ДЕЛЬ ТОРО ТЕМПРАНИЛЬО, сухое 1 680Tempranillo Alma del Toro Oak aged, Castillia, Spain
АРОМО КАРМЕНЕРЕ, сухое 1 950«Aromo» Carmenere, Valle del Maule, Chile
КОЛОССАЛ РЕЗЕРВА КАСА САНТОС ЛИМА, полусухое 1 990 «Colossal» Reserva Casa Santos Lima, Lisboa, Portugal
ОЛД СКУЛ СИРA, сухое 2 190«Old School» Syrah, South Africa
ХИЛЛ ВЬЮ ПИНОТАЖ, сухое 2 190Hill View Pinotage, South Africa
РИОХА КРИАНЦА, ВИНЬЯ БУХАНДА, сухое 2 900Vina Bujanda, Crianza, Rioja, Spain
ПАССО ДЕЛЬ КАРДИНАЛЕ ПРИМИТИВО ДИ МАНДУРИЯ, полусухое 2 980«Passo del Cardinale» Primitivo di Manduria, Puglia, Italy
БАККА РОССА САЛЬВАДОРИ, СУХОЕ 3 790Bacca Rossa Salvadori, Toscana, Italy
КЬЯНТИ КЛАССИКО РИЗЕРВА КАМПОМАДЖО, сухое 4 490Chianti Classico Riserva Campomaggio, Toscana, Italy
ШАТО СИТРАН КРЮ БУРЖУА, сухое 6 500Chateau Citran Cru Bourgeois, Bordeaux, France



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

МАРОЖАЛИЯ МАРГО, сухое 12 550Marojallia Margaux, Bordeaux, France
БАРОЛО DOCG НИРВАСКО, сухое 13 500Barolo DOCG Nirvasco, Piemonte, Italy

КРЕПЛЕНОЕ ВИНО | FORTIFIED WINE
75 ml

ХЕРЕС ЛЕОНОР ПАЛО КОРТАДО 12 Лет, сухое
630Leonor Palo Cortado 12 у.о. Jerez DO Gonzalez Byass

МАЙНАРДС ТОНИ ПОРТО 10 лет, сладкое
830Maynard`s Tawny Porto DO 10 у.о. Barao de Vilar, Portugal

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО  |  ALCOHOL-FREE WINE
750 ml

РАМИТА СОВИНЬОН БЛАН, белое сухое 1 500Wine Ramita Sauvignon Blanc dry white, Spain
РАМИТА КАБЕРНЕ ТЕМПРАНИЛЬО, красное сухое 1 500Wine Ramita Cabernet Tempranillo red dry, Spain
ОПИА ШАРДОНЕ, игристое, белое полусухое 2 400Sparkling wine Opia Chardonnay, white, semi-dry, France

ДЖИН  |  GIN

50 ml
БАРРИСТЕР ДРАЙ / Barrister Dry 290
БИФИТЕР / Beefeater, England 490

ВОДКА  |  VODKA

50 ml
ПАРЛАМЕНТ ИНТЕРНЕШНЛ / Parliament International, Russia 150
ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ / Czar's Original, Russia 170
РУССКИЙ СТАНДАРТ / Russian Standard Original, Russia 180
РУССКИЙ СТАНДАРТ ПЛАТИНУМ / Russian Standard Platinum, Russia 190
РУССКИЙ СТАНДАРТ ИМПЕРИЯ / Russian Standard Imperia, Russia 250
АБСОЛЮТ / Absolut Original, Sweden 250
КОСКЕНКОРВА / Koskenkorva, Finland 250



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

БРЕНДИ  |  BRANDY

50 ml
БРЮНЕЛЬ НАПОЛЕОН / Brunel Napoleon VSOP, France 350
АРАРАТ 3 года / 3 y.o. Ararat, Armenia 400
АРАРАТ АХТАМАР 10 лет / 10 y.o. Ararat Akhtamar, Armenia 750

КОНЬЯК  |  COGNAK

50 ml
МАРТЕЛЬ В.С. / V.S. Martell, France 500
РУЛЛЕ В.С. / V.S. Roulet 590
АНРИ МУНЬЕ В.С. / V.S. Henri Mounier 600
РУЛЛЕ В.С.О.П. / V.S.O.P. Rulle 790
АНРИ МУНЬЕ В.С.О.П / V.S.O.P. Henri Mounier 800
ЛАРСЕН ИКс О / X.O. Larsen, France 1 200

ВИСКИ  |  WHISKEY

ВИСКИ США / USA WHISKEY 50 ml

ДЖИМ БИМ / JIM BEAM WHITE, BOURBON, KENTUCKY 490
ДЖЕК ДЭНИЕЛС / JACK DANIELS, TENNESSEE 600

БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ / SCOTCH BLENDED 
WHISKEY

50 ml

БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ / BALLANTINE’S FINEST 390
РЕД ЛЕЙБЛ / JOHNNIE WALKER RED LABEL 390
БЛЭК ЛЕЙБЛ / JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 590
ЧИВАС РИГАЛ  12 лет / CHIVAS REGAL 12 y.o. 790
ЧИВАС РИГАЛ  18 лет / CHIVAS REGAL 18 y.o. 990

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ /   
SCOTCH SINGLE MALT

50 ml

САМУЭЛЬ ГЭЛСТОНЭ / SAMUEL GELSTONE 550
ОХЕНТОШН, 12 лет / AUCHENTOSHAN Lowland 700
ДЖЕМЕСОН БЛЭК БАРРЕЛ / JAMESON BLACK BURREL 700
ГЛЕНМОРАНДЖИ, 10 лет / GLENMORANGIE ORIGINAL  Highland 10 y.o. 750
БРУКЛАДИ СКОТТИШ БАРЛИ, 10 лет / BRUICHLADDISH SCOTTISH  
BARLEY 10 y.o. 950

СИНГЛТОН Вискокурия Даффтаун, 12 лет / SINGLETON Viscocuria 
Dufftown 12 y.o. 950



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

РОМ  |  RUM

50 ml
КАЙО ГРАНДЕ КЛУБ БЛАНКО РЕЗЕРВА / RON CAYO GRANDE CLUB 
BLANCO RESERVA, Dominican Republic 300

БАКАРДИ КАРТА БЛАНКА / Bacardi Carta Blanca, Martini & Rossi, Italy 350
БАКАРДИ КАРТА НЕГРА / BACARDI Carta Negra, Martini & Rossi, Italy 490

ТЕКИЛА  |  TEQUILA

50 ml
СИЕРРА РЕПОСАДО / SIERRA REPOSADO, Mexico 300
ПАЧУКА СИЛЬВЕР / PACHUCA SILVER 350

ВЕРМУТ И БИТТЕР   |  VERMOUTH&BITTER

50 ml
МАРТИНИ БЬЯНКО / MARTINI BIANCO, Italy 230
МАРТИНИ РОЗАТО / MARTINI ROSATO, Italy 230
МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ / MARTINI EXTRA DRY, Italy 230

ЛИКЕР  |  LIQEURS

50 ml
АПЕРОЛЬ / APEROL 350
КОФЕЙНЫЙ / NIVA DISTILLERY COFFEE 350
БЛЮ КЮРАСАО / NIVA DISTILLERY BLUE CURACAO 350
КРЕМ ДЕ КАССИС  / NIVA DISTILLERY CREAM DE CASSIS 350
ЯГЕРМЕЙСТЕР / JAGERMEISER 350
БЕЙЛИС / BAILEY’S 420

ПИВО | BEER

ПИВО РАЗЛИВНОЕ / DRAFT BEER 330 ml 500 ml
ВАСИЛЕОСТРОВСКОЕ светлое

200 300Vasileostrovskoye light
ВАСИЛЕОСТРОВСКОЕ домашнее

200 300Vasileostrovskoye homemade

ПИВО В БУТЫЛКАХ / BOTTLED BEER
IPA ОХМЕЛЕННОЕ, безалкогольное, Василеостровская пивоварня

500 ml 300IPA n/a



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

ВАЙЦЕНФЕЛЬД ПИЛС, классический лагер, Василеостровская 
пивоварня 500 ml 300
WEIZENFELD PILS
ЭЛЕЙ АНАНАС, фруктовое, Василеостровская пивоварня

330 ml 340PINEAPPLE ALE
ЭЛЕЙ ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА, фруктовое, Василеостровская пивоварня

330 ml 340ALE BLACKCURRANT
СТЕЛЛА АРТУА 

440 ml 360STELLA ARTOIS
ФРАНЦИСКАНЕР светлое, пшеничный эль                                 

450 ml 400FRANZISKANER

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ИГРИСТОГО ВИНА  |  
SPARKLING WINE COCKTAILS

АПЕРОЛЬ ШПРИТЦ / APEROL SPRITZ
225 ml 390Игристое вино, апероль, содовая, апельсин

БЕЛЛИНИ / BELLINI
165 ml 400Игристое вино, персиковое пюре, сахарный тростник, сок лимона

КИР РОЯЛЬ / KIR ROYAL
150 ml 400Игристое вино, черносмородиновый ликер

РОССИНИ / ROSSINI
165 ml 400Игристое вино, клубничное пюре, сахарный тростник, сок лимона

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ВОДКИ  |  COCKTAILS 
WITH VODKA

КРОВАВАЯ МЭРИ / BLOODY MARY
185 ml 250Водка, томатный сок, сок лимона, табаско, специи

КОСМОПОЛИТЕН / COSMOPOLITAN 
125 ml 300Водка, куантро, клюквенный морс, сок лайма

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА / BLUE LAGOON
220 ml 300Водка, ликер «Блю Кюрасао», Севен ап

МОСКОВСКИЙ МУЛ / MOSCOW MULE
225 ml 350Водка, лимонад, лайм

КАЙПИРОСКА КЛУБНИЧНАЯ / STRAWBERRY CAIPIROSKA
100 ml 350Водка, клубничное пюре, лайм, сахарный тростник

БЕЛЫЙ РУССКИЙ / WHITE RUSSIAN
100 ml 450Водка, ликер, сливки                                                                                   

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ РОМА  |  COCKTAILS WITH 
RUM

КАЙПИРИНЬЯ / CAIPIRINA
80 ml 350Ром, сахарный тростник, лайм



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

КУБА ЛИБРЕ / CUBA LIBRE
200 ml 450Ром, Пепси, лайм

ПИНА КОЛАДА / PINA COLADA
270 ml 490Ром, кокосовый сироп, ананасовый сок, сливки

МОХИТО / MOJITO
220 ml 490Ром, содовая, сахарный тростник, свежая мята, лайм

МОХИТО МАНГО / MANGO MOJITO
225 ml 490Ром, содовая, сахарный тростник, свежая мята, пюре манго, лайм

ЛОНГ АЙЛЕНД / LONG ISLAND
300 ml 500Водка, ром, текила, джин, куантро, сок лимона, сахарный тростник, 

Пепси

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ТЕКИЛЫ, ВИСКИ И 
ДЖИНА   |  COCKTAILS WITH TEQUILA, WHISKY & 
GIN

ТЕКИЛА САНРАЙЗ / TEQUILA SUNRISE
220 ml 500Текила, гренадин, апельсиновый сок

ДЖИН ТОНИК / GIN TONIC
200 ml 500Джин, тоник, лайм

МАНХЭТТЕН / MANHATTAN
75 ml 550Бурбон, Красный вермут, Биттер Труф старомодный

МАРГАРИТА / MARGARITA
115 ml 580Текила, Куантро, сок лайма, сахарный тростник

МАРГАРИТА КЛУБНИЧНАЯ / STRAWBERRY MARGARITA
130 ml 650Текила, Куантро, клубничное пюре, сок лайма

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ЛИКЕРА И ВЕРМУТА  |  
COCKTAILS WITH LIQUEUR & BITTER

ОРАНЖ БИТТЕР / ORANGE BITTER
200 ml 450Американо Биттер, апельсиновый сок, сахарный тростник, сок лимона, 

апельсин
Б-52 / B-52

45 ml 540Ликер крем де кафе, Бейлис, Куантро
ЗАКАТ ВРУЧНУЮ / SUNSET MANUALLY

250 ml 550Ликер Куантро, ликер Малибу, ром, сироп, минеральная вода
СЛАДКИЙ КОНТРАСТ / SWEET CONTRAST

150 ml 600Абсент, ликер, сок, минеральная газированная вода

ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ  |  HOT COCKTAILS

КРАСНЫЙ ГЛИНТВЕЙН / RED MULLED WINE
150 ml 300Красное вино, бренди, апельсин, лимон, яблоко, специи, мед

БЕЛЫЙ ГЛИНТВЕЙН / WHITE MULLED WINE
150 ml 300Белое вино, куантро, апельсин, лимон, яблоко, специи, мед



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

IRISH COFFEE / IRISH COFFEE
160 ml 480Ирландский виски, кофе, сливки

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ  |  SIGNATURE  
COCKTAILS

ЛЕТНИЙ ДЕНЬ / SUMMER DAY
185 ml 450Американо биттер, Апероль, игристое вино, апельсиновый биттер 

труф
РЕПИНО АПЕРОЛЬ / REPINO APEROL

255 ml 590Апероль, игристое вино, грушевый сироп, тоник, сок лайма
КРАСНАЯ САНГРИЯ В КУВШИНЕ / RED SANGRIA

720 ml 1 290Красное вино, черносмородиновый ликер, игристое вино, гренадин, 
фрукты
БЕЛАЯ САНГРИЯ В КУВШИНЕ / WHITE SANGRIA

720 ml 1 290Белое вино, персиковый ликер, игристое вино, сахарный тростник, 
фрукты

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ  |  SOFT DRINKS

СОКИ / JUICES
СОК В АССОРТИМЕНТЕ / ASSORTED JUICES 250 ml 140
СОКИ СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ / FRESH JUICES
ЯБЛОКО / APPLE 250 ml 250
МОРКОВЬ / CARROT 250 ml 250
МИКС ЯБЛОКО /МОРКОВЬ /СЕЛЬДЕРЕЙ / APPLE-CARROT-CELERY 250 ml 290
АПЕЛЬСИН / ORANGE 250 ml 350
ГРЕЙПФРУТ / GRAPEFRUIT 250 ml 350
МИКС АПЕЛЬСИН/ГРЕЙПФРУТ / ORANGE/GRAPEFRUIT MIX 250 ml 350
АНАНАС / PINEAPPLE 250 ml 450

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА / MINERAL WATER
PANDROSA газированная / негазированная/

450 ml 150ПАНДРОСА, Россия
RUSSEQUELLE, газированная / негазированная /

500 ml 200РУССЕ КВЕЛЛЕ, Россия
BORJOMI / БОРЖОМИ, Грузия 500 ml 250
SAN BERNARDO, газированная / негазированная /

330 ml 330САН-БЕРНАРДО, Италия
SAN BERNARDO, газированная / негазированная /

750 ml 510РУССЕ КВЕЛЛЕ, Россия



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ / NON ALCOHOLIC COCTAILS
ПИНА КОЛАДА / PINA COLADA

220 ml 250Ананасовый сок, сливки, кокосовый сироп
СПРИТЦ ЗДОРОВОГО ЧЕЛОВЕКА / NON ALCOHOLIC SPRITZ

220 ml 250Апельсиновый сок, сироп Спритц, содовая, лайм, мята
МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ / MILK SHAKE

265 ml 300Мороженое, молоко, сироп, взбитые сливки

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ / HOMEMADE LEMONADES  
МОРС ИЗ КЛЮКВЫ / CRANBERRY DRINK 250 ml 170
МОРС ИЗ ЧЁРНОЙ СМОРОДИНЫ / BLACK CURRANT DRINK 250 ml 170
МАНГО-ПЕРСИК / MANGO-PEACH 220 ml 300
Пюре манго, персиковое пюре, лимон, содовая, сахарный тростник 720 ml 700
РОМАШКОВЫЙ / CHAMOMILE 400 ml 350
АНАНАС-ЛАЙМ / PINEAPPLE-LIME 700 ml 350
МОХИТО КЛУБНИЧНЫЙ / STRAWBERRY MOJITO 220 ml 450
Клубничное пюре, лайм, мята, содовая, сахарный тростник 720 ml 800
МАТЧА / MATCHA 400 ml 450
ОГУРЕЦ-ЯБЛОКО / COCUMBER-APPLE 600 ml 600
МАНГОВЫЙ ТИНИ / MANGO TINI 700 ml 650

ЧАЙ | TEA

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ / BLACK TEA 400 ml 800 ml

ЗОЛОТОЙ ЦЕЙЛОН / GOLDEN CEYLON 220 330
ЭРЛ ГРЕЙ / EARL GREY 220 330
ВЕСЕННЯЯ МЕЛОДИЯ / SPRING MELODY 220 330
ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ / GREEN TEA 400 ml 800 ml

ЛЕТЯЩИЙ ДРАКОН / FLYING DRAGON 220 330
ЖАСМИН / JASMINE 220 330
ОБЛЕПИХОВЫЙ ЧАЙ / SEA BUCKTHORN TEA 400
ЦИТРУСОВЫЙ ЧАЙ / CITRUS TEA 400

НЕЧАЙНЫЕ ЧАИ / OTHER TEA 800 ml

СОГРЕВАЮЩИЙ / HEATING
500Клюквенный морс, имбирь, апельсин, лайм, яблоко, мед, тимьян, мята, 

корица

ТОППИНГ-БАР / TOPPING BAR
МЯТА / MINT | ЧАБРЕЦ / THYME | РОЗМАРИН / ROSEMARY | ИМБИРЬ 
/  GINGER | ЛИМОН / LEMON | МЁД / HONEY | СЛИВКИ /  CREAM | 
МОЛОКО / MILK

50

КОФЕ | COFFE

НАТУРАЛЬНЫЙ / NATURAL
ЭСПРЕССО / ESPRESSO 60 ml 180
АМЕРИКАНО / AMERICANO 120 ml 180
КАПУЧИНО / CAPPUCCINO 160 ml 200
ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАДНЫЙ МУСС / HOT CHOCOLATE MOUSSE 150 ml 200



Цены указаны в рублях, все налоги включены. Дополнительную информацию о сертификации
Вы можете узнать у менеджера ресторана. Меню является рекламным материалом.

При заказе в номер +10% к стоимости.

КАКАО МИНТУ / СOCOA MINTU 225 ml 200
ЛАТТЕ / LATTE 200 ml 240
ЛАТТЕ ВАНИЛЬ / LATTE VANILLA 210 ml 240
РАФ КОФЕ / RAF COFFEE 140 ml 240
КОФЕ ГЛЯССЕ / ICED COFFEE 120 ml 260
КОФЕ ФРАППЕ классический с молоком / FRAPPE COFFEE 160 ml 280
РАФ КОФЕ малиновый / RAF COFFEE Raspberry 220 ml 300
РАФ КОФЕ лавандовый / RAF COFFEE Lavender 220 ml 350
КОФЕ ФРАППЕ классический без молока / FRAPPE COFFEE 160 ml 250
КОФЕ ФРАППЕ ОРАНЖ / FRAPPE COFFEE ORANGE 160 ml 260
НА БЕЗЛАКТОЗНОМ МОЛОКЕ / ON LACTOSE-FREE MILK
КАПУЧИНО на безлактозном молоке / CAPPUCCINO with lactose-free milk 160 ml 200
ЛАТТЕ МАТЧА на безлактозном молоке / LATTE MATCHA with  
lactose-free milk 250 ml 220

ЛАТТЕ на безлактозном молоке / LATTE with lactose-free milk 150 ml 220
НА РАСТИТЕЛЬНОМ МОЛОКЕ / ON VEGETABLE MILK
КАПУЧИНО на миндальном молоке / CAPPUCCINO with almond milk 160 ml 220
ЛАТТЕ МАТЧА на миндальном молоке / LATTE MATCHA with almond milk 250 ml 220
ЛАТТЕ на миндальном молоке / LATTE with almond milk 160 ml 220
ЛАТТЕ МАТЧА оригинальный / LATTE MATCHA original 250 ml 250
ЛАТТЕ на кокосовом молоке / LATTE with coconut milk 160 ml 250
КАПУЧИНО на кокосовом молоке / CAPPUCCINO with coconut milk 160 ml 300
ЛАТТЕ МАТЧА на кокосовом молоке / LATTE MATCHA with coconut milk 250 ml 400

ШОКОЛАД | CHOCOLATE

КОНФЕТА «РАФАЭЛЛО» / RAFFAELLO CANDY 1 pc 70
РИТТЕР СПОРТ / RITTER SPORT 100 gr 290

СНЕКИ | SNACKS

АРАХИС / PEANUTS 30 gr 90
ЧИПСЫ «ЛЕЙС» / LAY'S CRISPS 40 gr 120
ФИСТАШКИ / PISTACHIOS 30 gr 160

МИНИ ДЕСЕРТЫ | MINI DESERTS

БЕЗЕ / MERINGUES 30 gr 40
ТРЮФЕЛЬ / CANDY TRUFFLE 10 gr 50
ПЕЧЕНЬЕ «АМЕРИКАНЕР» / «AMERIKANERS» COOKIE 35 gr 70
МАКАРУНИ / MACARONS 25 gr 80
МИНИ ДЕСЕРТ кейк попс / MINI DESSERT cake pops 25 gr 95
МАРМЕЛАД / MARMALADE 30 gr 100



При заказе в номер +10% к стоимости.


